



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΣΤΕΡΕΑΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 18 Μαΐου 2023

ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ **Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Ελάτειας με χρηματοδότηση ύψους 350.000 € από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας**

Προγραμματική σύμβαση για την εκτέλεση του έργου: «Ανάπλαση Κεντρικής Πλατείας Ελάτειας», συνυπέγραψαν ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός και η Δήμαρχος Αμφίκλειας – Ελάτειας Αθανασία Στιβακλή.

Πρόκειται για έργο αρχικού προϋπολογισμού 350.000 ευρώ, το οποίο αναλαμβάνει να το χρηματοδοτήσει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις ΚΑΠ-ΤΑΚΤΙΚΩΝ του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2023 της Π.Ε. Φθιώτιδας,

Φυσικό αντικείμενο του έργου είναι η αναδιαμόρφωση της κεντρικής πλατείας «25ης ΜΑΡΤΙΟΥ» της Ελάτειας. Σκοπός είναι η βελτίωση της μορφής και της λειτουργίας του χώρου της πλατείας, ώστε να αναβαθμιστεί η περιοχή αισθητικά και λειτουργικά.

Το έργο περιλαμβάνει:

- Αναδιαμόρφωση των χώρων της πλατείας, ώστε να καταστεί περισσότερο λειτουργική.
- Αισθητική αποκατάσταση και διαμόρφωση του χώρου.
- Νέο εξοπλισμό της πλατείας, ώστε να εξυπηρετεί την χρήση της, ως χώρου συνάντησης και κοινωνικών επαφών των κατοίκων της πόλης.

Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «*Αναλάβαμε από την πρώτη στιγμή το κόστος ανάπλασης της κεντρικής πλατείας της Ελάτειας, για να ενισχύσουμε και εμείς -με τα χρηματοδοτικά μας εργαλεία- την προσπάθεια της δημοτικής αρχής για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και την ανάπτυξη της περιοχής.*

»Μέσα από το Τεχνικό Πρόγραμμα της Π.Ε. Φθιώτιδας, χρηματοδοτούμε το έργο προϋπολογισμού 350.000 ευρώ. Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης, αναλαμβάνει πλέον ο Δήμος Αμφίκλειας – Ελάτειας τη δημοπράτηση και την υλοποίηση του έργου».

Η Δήμαρχος Αμφίκλειας – Ελάτειας Αθανασία Στιβακλή τόνισε: «*Η ανάπλαση της πλατείας 25^{ης} Μαρτίου στην Ελάτεια ήταν μία εκ των προτεραιοτήτων, που θέσαμε υπόψη του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανού κατά τη διάρκεια επίσκεψής του στον Δήμο μας. Η πρότασή μας, για αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση ενός κεντρικού σημείου της Ελάτειας, έγινε άμεσα αποδεκτή και σήμερα είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώνουμε την προγραμματική σύμβαση με την Περιφέρεια, που θα μας επιτρέψει να υλοποιήσουμε ένα σημαντικό έργο για την περιοχή, ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτημα των κατοίκων.*

»Η αγαστή συνεργασία και η διεκδίκηση εφικτών στόχων πάντοτε αποδίδουν καρπούς. Ευχαριστούμε την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για τη δυνατότητα που μας δίνει να στοχεύουμε ψηλότερα και να πραγματοποιούμε σταδιακά τις προεκλογικές μας δεσμεύσεις».